

“乒乓盛宴”4月8日开启

WTT 常规挑战赛太原有约

本报讯(记者 杨尔欣)3月26日, WTT(世界乒乓球职业大联盟)常规挑战赛太原站2025新闻通气会在太原市滨河体育中心召开,本届赛事将于4月8日至4月13日在该中心体育馆举行。

本届赛事,由WTT、中国乒乓球协会、山西省体育局、太原市人民政府

共同主办。赛事为期6天,4月8日至4月9日举办资格赛,4月10日至4月13日进行正赛。

WTT常规挑战赛太原站赛事,总计设置了男子单打、女子单打、男子双打、女子双打和混双5个比赛项目,本站冠军可以获得400点世界排名积分。

截至3月26日,本站赛事吸引了来自13个国家及地区的77名高水平选手报名比赛,其中42名选手在世界排名积分榜上位列前100名。

本站比赛,曾经获得世青赛“四冠王”的国家队选手薛飞,将在男单赛场亮相。而世界排名第四位的陈幸同,此

次不仅参加女单比赛,而且还将与国家队队友钱天一携手出战女双比赛。

此外,世界排名第21位的韩国男单选手安宰贤,世界排名第22位的日本女单选手长崎美柚等国外优秀运动员,也将在太原市滨河体育中心同场竞技。

观赛“礼包”人人有份

本报讯(记者 杨尔欣)3月26日,记者由WTT常规挑战赛太原站2025新闻通气会获悉,本届赛事在票务服务及现场互动方面进行了全面优化,并为观众送出“超值观赛大礼包”。

本届赛事,总计6天10场,观赛可通过“票星球”小程序购票。赛事门票将于3月27日19时18分开启第一轮

预售,3月31日19时18分开启第二轮预售。赛事共设有4档票价,最低票价仅为48元,最高票价为688元。

需要注意的是,一个证件号每场仅限购一张票,赛事当场凭本人身份证刷脸入场;儿童一律凭票入场,且须购买全票,一人一票,并在家长陪同下进场。无实体身份证件的未成年人观众须

携带户口簿核验入场。

4月5日至4月16日,凡购买WTT常规挑战赛太原站2025门票的观众,凭本人身份证原件和WTT常规挑战赛太原站2025电子票,可在晋祠博物馆、天龙山石窟博物馆、双塔博物馆、太山博物馆、龙山石窟博物馆、崛围山博物馆(窦大夫祠、净因寺、多福寺)、

太原动物园、太原碑林公园、太原古县城等景区微信公众号上免费预约参观1次。

此外,太原市滨河体育中心赛场周边还将增设加油墙、趣味打卡点及乒乓球体验游戏等球迷互动区,并同步举办山西特色产品展会,令球迷朋友沉浸式体验一场“乒乓盛宴”。



跳水“梦之队”缔造者周继红退休

3月26日,国家体育总局最新一期的《干部调整信息》公告显示,免去周继红的游泳运动管理中心主任、国家跳水队领队职务,按国家有关规定办理退休手续。

周继红从1998年起担任中国跳水队领队一职,后又相继担任国家体育总局游泳运动管理中心副主任、主任,在长达27年的时间内,她把中国跳水队塑造成了真正的梦之队。在此期间,中国跳水队两次垄断世锦赛全部冠军,并在巴黎奥运会上完成了对全部8个项目金牌的包揽,成为中国体育竞技运动队伍中最成功的领导者,她在任期间,中国跳水队共获得了46枚奥运金牌。

周继红是湖北武汉人,出生于1965年1月11日。1984年的洛杉矶,是中国体育代表团第一次全面、正式、大规模地参加夏季奥运会,时年19岁的周继红在

替补获得参赛资格的情况下沉着冷静,把握机会,以435.51分获得了女子10米跳台决赛的金牌,这是中国奥运史上跳水项目的第一金,对于中国跳水运动、中国体育来说都具有不同寻常的意义。

1990年自北京大学毕业后,周继红进入国家跳水队担任教练。1998年,周继红被任命为中国跳水队领队,开始了她执掌和管理这支光荣队伍的生涯。2006年,周继红被任命为国家体育总局游泳运动管理中心副主任。2021年6月,周继红当选为国际泳联历史上第一位女性副主席,助力中国跳水在国际规则的制定和在国际大赛上具有一定的话语权。2023年11月,周继红被正式任命为游泳运动管理中心主任。

周继红成为中国跳水队领队和担任游泳中心副主任、主任

之后,中国跳水队涌现出了郭晶晶、田亮、胡佳、吴敏霞、何姿、何冲、林跃、曹缘、谢思埸、陈艾森、王宗源、全红婵、陈芋汐等一系列奥运冠军、世锦赛冠军等世界级的优秀跳水选手和名将,这些运动员的成长和取得的成绩,离不开周继红的培养和栽培。

在此期间,中国跳水队在所参加的世界三大赛上,都取得了极为优异的成绩,并在2011年上海世锦赛、2022年布达佩斯世锦赛上,包揽了全部设项的冠军。最为辉煌的是在2024巴黎奥运会上,中国跳水队历史第一次垄断了全部8个单、双人项目的冠军,成为了名副其实的跳水梦之队。今年初周继红年满60岁,巴黎奥运会上中国跳水队取得的成就,在她退休之前,为她的27年中国跳水队管理生涯画上了圆满的句号。

据《北京青年报》 刘艾林

郑钦文不敌萨巴伦卡

新华社华盛顿3月25日电 25日,郑钦文与萨巴伦卡在女子网球协会(WTA)1000迈阿密站八强赛中迎来两人的第六次交手。最终,郑钦文以2:6、5:7落败,无缘四强。

比赛首盘,郑钦文先下一局,随后萨巴伦卡开启强势反击,6:2拿下首盘。第二盘比赛,郑钦文逐渐找到状态,率先赢得两局,给对手施加压力。两人随即进入拉锯状态,连续多局相互破发。最终萨巴伦卡以7:5拿下第二盘晋级四强,对阵郑钦文取得六连胜。

赛后,现女单世界排名第一的萨巴伦卡在场边用“不可思议”来形容这场比赛。“老实说,每次和她(郑钦文)交手都很艰难。所以这是一场艰难的比赛。我付出了很大的努力才获取胜利。今天太不可思议了,我们双方的水平都很高。赢得比赛我超级开心,真的很不容易。”

萨巴伦卡还透露,自己在第二盘面对攻势时,发球状态和心态一度都出现了问题,但最终还是成功完成自我调整,赢得了比赛。接下来,萨巴伦卡将与保尔尼争夺一个决赛名额。

至此,郑钦文结束了本赛季的“阳光双赛”(WTA1000印第安维尔斯站和WTA1000迈阿密站)旅程。她在“背靠背”进行的两场赛事中均晋级八强。

女双方面,7号种子张帅/梅尔滕斯不敌布克沙/加藤未唯,无缘半决赛。

阿根廷队晋级世界杯

新华社布宜诺斯艾利斯3月25日电(记者张锋、王钟毅)在25日进行的美加墨世界杯南美区预选赛第14轮比赛中,玻利维亚队主场与乌拉圭队0:0握手言和。凭借积分优势,卫冕冠军阿根廷队提前晋级2026年世界杯。

共有10支球队角逐美加墨世界杯南美区预选赛,根据竞赛规则,排名前六的球队将直接晋级。本轮比赛之前,阿根廷队积28分排名第一,随着玻利维亚队战平乌拉圭队,积14分排名第七,已无在余下四轮比赛抹平积分差距的可能,阿根廷队在同日主场迎战巴西队之前已锁定前六,提前晋级2026世界杯。

阿根廷队成为除东道主之外,继日本、新西兰和伊朗队之后第四支晋级2026年美加墨世界杯的球队。